



జలాల్ బాబా నగర్లో కార్డెన్ సెర్చ్ చేస్తున్న పోలీసులు



గంజాయి కోసం తనిఖీలు చేస్తున్న పోలీసులు



కార్డెన్ సెర్చ్లో పాల్గొన్న పోలీసులు

జలాల్ బాబా నగర్, భూపాల్ నగర్ ప్రాంతాలలో కార్డెన్ సెర్చ్ చేసిన రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ పోలీసులు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 29 (సమస్త ఉదయం):

బహిరంగ ప్రదేశాలలో గంజాయి, మద్యం సేవిస్తున్నట్లు ఉన్న సమాచారం మేరకు శనివారం రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ పోలీసులు అత్యాచార పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జలాల్ బాబా నగర్, భూపాల్ నగర్, 24వ ప్రాంతంలో కార్డెన్ సెర్చ్ నిర్వహించారు. పలువురు యువకులను తనిఖీలు చేశారు. ఎవరైనా గంజాయి తాగుతూ

పట్టుబడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిపై నిఘ పెట్టామని హెచ్చరించారు. కార్డెన్ సెర్చ్ లో అత్యాచార, రాజేంద్రనగర్, మైలార్ దేవుపల్లి ఇన్స్ పెక్టర్లు జి.వెంకట్రామిరెడ్డి, బి.నాగేంద్రబాబు, పి.మధు లతోపాటు పలువురు ఎస్సెలు, డిఎస్ ఎస్సీ పోలీసులు, స్పెషల్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



పోలీసులు తనిఖీలు

విశ్వవిజేతగా భారత్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అనంతరం శ్రీజ్యోతికి వచ్చిన రిపబ్లిక్ పంత్ ఒక్క బంతి వ్యవధిలోనే దక్కాల్సిగా వెనదిరింది. స్వల్ప వ్యవధిలోనే సూర్యకుమార్ యాదవ్ (3) సైతం రబాదా బౌలింగ్లో షాట్కు ప్రయత్నించి క్లాస్సిక్ డౌరికి పోయాడు. ఐదు ఓవర్లలోనే కీలకమైన 3 వికెట్లు కోల్పోయి కష్టాల్లో పడ్డ భారత్ను అక్షర పట్టే కలిసి కోట్లా ఆడుకున్నాడు. వీరీద్రుర కలిసి శ్రీజ్యోతి నిలదొక్కడానికే వీలుచిత్తినప్పుడల్లా ఫోర్లు, సిక్సర్లు బాచేశారు. అక్షరతకానికి చేరువలో సమస్యలు లోపంలో అక్షర పట్టే రబాదాగా వెనదిరింది. చివర్లో శివ్ దూబె (27) 16 బంతుల్లో 3వ4,1వ6)తో కలిసి కోట్లా మెరుపులు మెరిపించాడు. జడేజా (2), హార్దిక్ పాండ్య (5) పరుగులు చేశారు. దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్లలో కేకవ్ మహారాజ్, నోకియా తలో 2 వికెట్లు పడగొట్టగా.. మార్కో యాన్సన్, రబాద చెరో వికెట్ తీశారు.

ఇంటర్ ప్రవేశాలు జూలై 31 వరకు పాడిగింపు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో సమైక్యం ఫలితాల్లో పాసైన విద్యార్థుల కోసం ఫస్ట్ యేర్లో ప్రవేశాలు గడువును పొడిగించారు. ఇక ఇంటర్లో ప్రవేశం తీసుకోవాలనుకునే విద్యార్థులు ఇంటర్మీడియట్ మెమోర్స్, ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరిగా దరఖాస్తుకు జతపరచాలి. ప్రావిజనల్ అడ్మిషన్ ఫార్మ యిన తర్వాత కచ్చితంగా ఓరిజినల్ మెమోర్స్ పాటు టీసీ సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. ఇక ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు చేత గుర్తింపు పొందిన కాలేజీల జాబితాను ఇంటర్మీడియట్ వెబ్సైట్లో పొందవచ్చు. ఆ జాబితా ఆధారంగా అడ్మిషన్స్ తీసుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు.

వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్ పోస్టుల భర్తీ పక్రియ

జూలై 4 నుంచి సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ : టీజీపీఎస్సీ

హైదరాబాద్, జూన్ 29 (సమస్త ఉదయం):

రాష్ట్రంలో వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్ పోస్టుల భర్తీ పక్రియకు సంబంధించి టీజీపీఎస్సీ కీలక ప్రకటన విడుదల చేసింది. జూలై 4 నుంచి 8వ తేదీ వరకు టీజీపీఎస్సీ క్యాంపు లయంలో ఎంపిక చేసిన అభ్యర్థులకు సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ జరుగుతుందని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 4వ తేదీ నుంచి 8 వరకు ప్రతి రోజు ఉదయం 10.30 గంటలకు సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ పక్రియ ప్రారంభమవుతుందన్నారు. జూలై 3వ తేదీ నుంచి అప్లైకు అవకాశం కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్కు ఎంపిక చేసిన అభ్యర్థుల జాబితా టీజీపీఎస్సీ వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉండవచ్చు. గతేడాది జూలై నెలలో వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్ పోస్టుల భర్తీకి రాత పరీక్షను నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షను హైదరాబాద్లోని రెండు కేంద్రాల్లో నిర్వహించారు. క్లాస్-ఎల్ 170, క్లాస్-బీల్ 15 ఉద్యోగాలకు 1,172 మంది దరఖాస్తు చేసుకొన్నారు. క్లాస్-ఎ ఉద్యోగాలకు ఉదయం పేపర్-1 పరీక్షకు 835 మంది హాజరయ్యారు. పేపర్-2ను 810 మంది రాశారు. క్లాస్-బీ ఉద్యోగాల నియామక పరీక్షకు 103 మంది హాజరయ్యారు.

సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి నిర్మాణం వ్యయం పెంపు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఫోరెన్సిక్ ఆడిట్ నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. నిర్దేశిత గడువులోగా యుద్ధప్రాతిపదికన హాస్పిటల్ నిర్మాణం పూర్తి చేయాల్సిందేనని నిర్మాణ సంస్థకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తేల్చి చెప్పారు. అయితే.. ఇదిలా ఉంటే.. వరంగల్ సమీక్షా సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పలు సూచనలు చేశారు. హైదరాబాద్లో సమానంగా వరంగల్ను అభివృద్ధి చేయాలన్న సీఎం.. హెరిటేజ్ సిటీగా వరంగల్ నగరాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఆధికారులకు ఆదేశించారు. ఇన్ఫర్, టెటర్ రింగ్ రోడ్లకు సంబంధించి భూసేకరణ పూర్తి చేయాలని ఆధికారులకు సూచించారు. భూసేకరణకు అవసరమయ్యే నిధులకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు అందించాలని ఆదేశించారు. నేషనల్ హైవే నుంచి నేషనల్ హైవేకు కనెక్ట్ అయ్యేలా టెటర్ రింగ్ రోడ్డు ఉండాలని, టెటర్ రింగ్ రోడ్డు నుంచి టెన్సిల్ పార్కుకు కనెక్టివిటీ ఉండేలా రోడ్డుమార్గం ఉండేలా చూడాలన్నారు. స్ట్రాట్ సిటీ మిషన్ లో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ సిస్టంను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని, డ్రింకింగ్ వాటర్ లైన్స్ ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించాలని ఆధికారులకు సూచించారు. నాలుగు ఆక్రమణలకు గురి కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, వరంగల్ నగర అభివృద్ధిపై ఇకనుంచి ప్రతి 20 రోజుకోసారి ఇంచార్జ్ మంత్రి సమీక్ష నిర్వహించాలని, నగర అభివృద్ధికి సంబంధించి సహకారం అందించేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. వరంగల్లో దంపింగ్ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేలా చర్యలు చేపట్టాలని, ఆ దిశగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆధికారులకు ఆదేశించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.

భారీ వర్షాలతో ఢిల్లీలో 11 మంది మృతి

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 29, (సమస్త ఉదయం):

రెండ్రోజులూ కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా ఢిల్లీలో 11 మంది మరణించినట్లు ఆధికారులు ప్రకటించారు. వసంత విహార్లో గోడ కూలిన సంఘటనలో ముగ్గురు కూలీలు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో మూడు రోజుల పాటు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉండడంతో వాతావరణ శాఖ ఆరెంజ్ అలెర్ట్ను జారీ చేసింది. మరోవైపు, వర్షాల కారణంగా గుజరాత్లోని రాజ్కోట్ విమానాశ్రయం బయట ప్రయాణికుల పిక్-ప్-డ్రాప్ ప్రాంతంలోని కప్పు కూలిపోయింది. అధ్యుష్టతాత్మక ప్రాణనష్టం సంభవించలేదు. కాగా, ఢిల్లీలో విమానాశ్రయం పైకప్పు కూలివడంతో జరుగుతున్న మరమ్మత్తు పనుల కారణంగా చెన్నైలో 16 విమాన సర్వీసులు రద్దయ్యాయి.

సైనిక విన్యాసాల్లో అపక్రమి..

వరదతో నదిలో మునిగిన టీ-72 ట్యాంక్

ఒక అధికారి సహా ఐదుగురు జవాన్లు దుర్మరణం

జమ్మూ, జూన్ 29, (సమస్త ఉదయం):

కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం లద్దాఖ్లో భారత సైన్యం నిర్వహించిన యుద్ధట్యాంక్ల విన్యాసంలో అపక్రమి చోటుచేసుకుంది. టీ-72 యుద్ధ ట్యాంకుతో బోధి నదిని దాటుతుండగా.. ఆకస్మిక వరద ఉధృతి పెరిగింది. దీంతో ఆ ట్యాంకులో ఉన్న ఓ జూనియర్ కమిషన్డ్ ఆఫీసర్ (జేసీవో), నలుగురు జవాన్లు దుర్మరణం పాలయ్యారు. ఈ ఘటన వాస్తవాధీన రేఖ(ఎల్ఏసీ)కి సమీపంలో.. చౌలత్బేగ్ ఓట్లోని న్యోమా-చుఫల్ ప్రాంతంలో చోటుచేసుకుంది.



శనివారం తెల్లవారుజామున టీ-72 యుద్ధ ట్యాంకుతో నదిని దాటుతుండగా.. ఈ ఘటన చోటుచేసుకుందని రక్షణ శాఖ ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. మృతుల్లో డ్రైవర్, గనెస్ నహ్.. నలుగురు సైనికులు, ఓ జేసీవో ఉన్నట్లు వివరించింది.



ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఎంఎ నయ్యామ్ సన్యాసం చేస్తున్న మిత్రులు, ఎంఎ నయ్యామ్ను సన్యాసిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ నవజ్యోతి యూత్ క్లబ్ ప్రతినిధులు

ఉద్యోగ సంఘం నేత ఎంఎ నయ్యామ్ ఉద్యోగ విరమణ

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 29 (సమస్త ఉదయం):

హిమాయత్ సాగర్ లోని వాటర్ అండ్ ల్యాండ్ మేనేజ్మెంట్ ట్రైనింగ్ అండ్ రీసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ (వాలంటరీ)లో వర్క్ ఇన్చార్జ్ గ్రేడ్ 2గా ఉద్యోగం చేస్తూ, డిఎన్టీవోవ్ రాజేంద్రనగర్ తాలూకా జిఎస్ఐ చైర్మన్గా వ్యవహరిస్తున్న మహమ్మద్ అబ్దుల్ నయ్యామ్ శనివారం ఉద్యోగ

విరమణ చేశారు. 41 సంవత్సరాల పాటు ఎంఎ నయ్యామ్ వాలంటరీ లో ఉద్యోగం చేశారు. ఎంఎ నయ్యామ్ ఉద్యోగ విరమణ సంబంధంగా వాలంటరీ అధికారులు, ఉద్యోగులు ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు. నయ్యామ్ వాలంటరీకి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. నయ్యామ్ శేష జీవితం ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో

వర్తిల్లాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు.

సవజ్యోతి యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో సన్మానం : ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఎంఎ నయ్యామ్ను సవజ్యోతి యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల వెంకటేశం, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ వెంకటేశం అధ్యక్షులతో ఘనంగా సన్మానించారు.

పదవి విరమణ శుభాకాంక్షలు

మూడున్నర దశాబ్దాల పాటు రాష్ట్ర రోడ్డు రావణ సంస్థలో కార్మిక నాయకుడిగా, కార్మికుల పక్షాన నిలిచి అనేక హోదాలో లీజినల్ జోనల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పనిచేసి ఈ రోజు పదవి విరమణ చేస్తున్న ఎద్దుల ప్రభాకర్ రెడ్డి గారికి మా హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు

ఇట్లు ఎద్దుల వారి కుటుంబసభ్యులు మరియు బంధుమిత్రులు



కలెక్టర్ బిఎస్ సంకృష్ట కుమార్ సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు

అర్జులైన జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు కేటాయించాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): అర్జులైన జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని గద్వాల వర్సింగ్ జర్నలిస్టు నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ బిఎస్ సంకృష్ట కుమార్ కు వినివేతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టులు మాట్లాడుతూ... జర్నలిస్టులు ఎన్నో ఒడిదుడుకులను ఎదుర్కొంటూ మీడియా రంగంలో పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. దీర్ఘకాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న జర్నలిస్టుల సమస్యలను పరిష్కరించి వెంటనే ఇండ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు.

అయిజలో బస్సు పాస్ కౌంటర్ ఏర్పాటు చేయాలి : ఏబీవీపీ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): ఐజ మున్సిపల్ కేంద్రంలో బస్సు పాస్ కౌంటర్ ను ఏర్పాటు చేయాలని ఏబీవీపీ నాయకులు గద్వాల ఆర్డీసీ డి.పి. మేనేజర్ ను కలిసి వినివేతం అందజేశారు.



డి.పి. మేనేజర్ కు వినివేతం అందజేస్తున్న ఏబీవీపీ నాయకులు

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో ఏబీవీపీ గద్వాల జిల్లా కన్వీనర్ సుబ్బే మాట్లాడుతూ... అయిజ నుండి వివిధ గ్రామాల నుండి వచ్చే విద్యార్థులు చదువు కోవడానికి అయిజకు వస్తున్నారని అయితే బస్సు పాస్ తీసుకోవాలంటే పాఠశాల, కళాశాలకు సెలవు పెట్టి గద్వాల కు పాస్ కోసం రావాల్సి ఉండటంతో విద్యార్థులు తీవ్రమైన ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అందుకోసం అయిజ లో ఉన్న బస్సులలో తోనే బస్సు పాస్ కౌంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరడమేనని అంతేకాకుండా విద్యార్థులకు సరైన సమయం లో బస్సులు సడీపే విధంగా చూడాలని విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని గద్వాల డి.పి. మేనేజర్ కి వినివేతం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ఏబీవీపీ నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, నరేష్, పవన్ పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): జిల్లాలో పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చి పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. యం. సంకృష్ట సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సినీఎల్ఏ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ హైదరాబాద్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్తో పెండింగ్ ధరణి సమస్యల పరిష్కారంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు.



ధరణిపై సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు జిల్లా కలెక్టర్ సంకృష్ట

జూన్ 15 నుంచి జూన్ 28 వరకు పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి తీసుకున్న చర్యలపై జిల్లా వారిగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్ఆర్ఐ పట్టా పాస్ పుస్తకం, కోర్టు కేసు, కోర్టు వివాదంతో ఉన్న పట్టా పాస్ పుస్తకం, డేటా కరిక్షన్, జిపిపి, ప్రొఫెషియల్ ప్రొఫైల్, సూతన పట్టా పాస్ పుస్తకాల జారీ/ చాలా, ఖాతా మెర్జింగ్, భూ సంబంధిత ఫిర్యాదులు, నాలా విపిబి, పెండింగ్ మ్యూటేషన్, సక్సెషన్, అర్బన్ ల్యాండ్ మొదలగు అంశాలపై వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిష్కరించేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ బి. యం. సంకృష్ట మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారం వారం రోజుల్లో పూర్తి చేసి ఆన్ లైన్ లో పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మునిసి వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్డీవో రామచందర్, అన్ని మండలాల తహసీల్దారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి లడ్డు నాణ్యత మరంత పెంచండి టీటీడీ ఈవో జె.శ్యామలరావు ఆదేశాలు

తిరుపతి, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): శ్రీవారి లడ్డు ప్రాధాన్యత మరంత పెంచడానికి, నాణ్యత పెంచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని టీటీడీ ఈవో జె. శ్యామలరావు అధికారులను ఆదేశించారు. తిరుపతిలోని టీటీడీ పరిపాలన భవనంలో శనివారం ఈవో కార్యాలయంలో టీటీడీ అధికారులు, డైరీ నిపుణులతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో మాట్లాడుతూ, మరంత నాణ్యమైన నెయ్యిని ఎలా కొనుగోలు చేయాలి, కొనుగోలు చేసిన నెయ్యిని ప్రస్తుతం పరిశీలిస్తున్న విధంగా మరంత అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఎలా పరిశీలించాలి తదితర అంశాలపై, అందుకు తీసుకోవలసిన మార్పులను తెలియజేయాలని ఆయన నిపుణులను కోరారు. తరువాత ప్రముఖ డెయిరీ నిపుణులు ప్రజాభివృద్ధి రెడ్డి, సురేంద్రనాథ్ లడ్డు నాణ్యత పెంచేందుకు ఎన్ఎస్ఐ నిబంధనల అనుగుణంగా నాణ్యమైన నెయ్యిని ఎలా తయారు చేస్తారు, ఫుడ్ సెఫ్టీ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా అగ్ మాస్కో టీటీడీ నిబంధనల ప్రకారం నెయ్యి నాణ్యత ఎలా ఉండాలనే విషయంపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వారు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జె.ఈ. గౌతమి, ఎస్సీ గోపాల రైలెక్టర్ హనుమాద్ రెడ్డి, కొనుగోలు జిఎం మురళీకృష్ణ, ఎన్ఇ-2 జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



డీన్ అగ్రికల్చర్ డాక్టర్ సీమ కు మెమోరీలో అందచేస్తున్న రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ పి. రఘురామిరెడ్డి



రైలెక్టర్ ఆఫ్ ఎక్స్ టెన్షన్ డాక్టర్ వి సుధారాణి కి మెమోరీలో అందచేస్తున్న డాక్టర్ పి. రఘురామిరెడ్డి



ఆఫీస్ సబార్డినేట్ అశోక్ కు మెమోరీలో అందచేస్తున్న డాక్టర్ పి. రఘురామిరెడ్డి

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉన్నతాధికారుల ఉద్యోగ విరమణ

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): రైతాంగానికి నిరంతరం సేవలందించే అవకాశం కల్పించిన విశ్వవిద్యాలయ పురోగతికి సిబ్బంది అనుక్షణం అంకితభావం, నిజాయితీతో పనిచేయాలని ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్, పరిశోధన సంచాలకులు డాక్టర్ పి. రఘురామి రెడ్డి అన్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా అనేక వేల మంది నిరంతర క్రమంలోనే నేడు విశ్వవిద్యాలయం ఉన్నత శిఖరాలు చేరుకోగలుగుతుండన్నారు. వారి

స్ఫూర్తితో ప్రస్తుత సిబ్బంది పనితీరు సాగాలని రఘురామి రెడ్డి సూచించారు. ఈనెలారాఖుకి ఉద్యోగ విరమణ చేయనున్న విశ్వవిద్యాలయ డీన్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ డాక్టర్ సీమ, విస్తరణ సంచాలకులు డాక్టర్ వి. సుధారాణి, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ బి. అశోక్ ఉద్యోగ విరమణ వీడ్కోలు సమావేశం ఈ రోజు రాజేంద్రనగర్లోని వాటర్ బెక్కాబజీ సెంటర్ ఆడిటోరియంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు దశాబ్దాల పాటు విశ్వవిద్యాలయానికి అందించిన సేవల్ని

రిజిస్ట్రార్ అభినందించారు. అధికారికంగా సత్కరించారు. అదే విధంగా అనేకమంది అధికారులు, సిబ్బంది కూడా ఉద్యోగ విరమణ చేస్తున్న వారిని అభినందించి సత్కరించారు. వారితో ఉన్న అనుభవాన్ని నెమరు వేసుకున్నారు. ఇంతకాలం తమ విధుల నిర్వహణకి సహకరించిన విశ్వవిద్యాలయం సిబ్బందికి డాక్టర్ సీమ, డాక్టర్ సుధారాణి, అశోక్ లు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శంషాబాద్లో భారీగా డ్రగ్స్ పట్టివేత

ఊటీపల్లిలో 75 లక్షల రూపాయల విలువైన మాదకద్రవ్యం స్వాధీనం - నిందితుడు అంబాలాల్ అరెస్ట్

శంషాబాద్, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): శంషాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని ఊటీపల్లిలో శుక్రవారం రాత్రి దాడి చేసిన పోలీసులు దాదాపు 75 లక్షల రూపాయల విలువైన మత్తు పదార్థాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఓ పక్క పోలీసులు డ్రగ్స్ పట్ట అవగాహన కల్పిస్తున్నప్పటికీ మరోపక్క డ్రగ్స్ విక్రయస్థా నేరగాళ్లు పట్టుబడుతూనే ఉన్నారు. తాజాగా శంషాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని శంషాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 618 గ్రామాల హెరాయిన్ డ్రగ్స్ పట్టుబడింది.



దానికి సంబంధించిన వివరాలను శంషాబాద్ సిబి నరేందర్ రెడ్డి శనివారం వెల్లడించారు. రాజస్థాన్ రాష్ట్రానికి చెందిన అంబాలాల్ సుతార్ (54) అనే వ్యాపారస్తుడు మూడు సంవత్సరాల క్రితం శంషాబాద్ వచ్చాడు. ఊట్లోని అమరేందర్ గౌడ్ ఇంట్లో అద్దెకు ఉంటూ వ్యాపారం చేస్తున్నాడు. అయితే అతడు హెరాయిన్ డ్రగ్స్ వాడుతున్నాడనే పక్కా సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు శుక్రవారం రాత్రి అతడు ఉంటున్న గదిలో తనిఖీ నిర్వహించారు. తనిఖీలో 618 లభించిన మత్తు పదార్థం లభించింది. దీంతో ఆ మత్తు పదార్థాన్ని టెస్టింగ్ చేసేందుకు ల్యాబ్కు పంపించారు. ల్యాబ్కు పంపించిన మత్తు పదార్థం హెరాయిన్గా తేలింది. దీంతో నిందితున్ని అదుపులోకి తీసుకుని విచారణ మొదలు పెట్టారు. అయితే నిందితుడు హెరాయిన్ డ్రగ్స్ బెల్టం పాకంలో మరగించి విస్తరిస్తూ ఉండటం చూడే దానిని ఓ డబ్బాలో వేసుకుంటాడు. ఉండలుగా చుట్టిన రోజుకు ఒకటి చొప్పున వాడుతూ ఉంటాడని పోలీసులు విచారణలో తేలింది. పట్టుబడ్డ హెరాయిన్ డ్రగ్స్ విలువ 75 లక్షల ఉంటుందని సిబి నరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. నిందితుడుపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

జూలై 1 నుండి కొత్త చట్టాల ప్రకారం కేసులు నమోదు చేయాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 29 (నమస్తే ఉదయం): జూలై 1 నుండి అమల్లోకి వచ్చే కొత్త చట్టాల ప్రకారం కేసులు నమోదు చేసే క్రమంలో స్టేషన్ ల ఎన్ పాస్ ఓ లు స్టేషన్ రిటర్ లు, సి సి టి ఎన్ ఎన్ రెటర్స్ కొత్త చట్టాల ఎన్ఓపీనీ అనుసరించి కేసులు నమోదు చేయడం, ఇన్వెస్టిగేషన్ చేయడం, సాక్షులను సేకరించి కోర్టులలో చార్జీ షీట్ వేయాలని జిల్లా ఎస్పీ టి.శ్రీనివాస రావు పోలీస్ అధికారులను స్టేషన్ రెటర్స్ ను ఆదేశించారు. జిల్లాలోని ఆయా పోలీస్ స్టేషన్లకు ఉన్న ఎస్పీలకు, ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో పని చేస్తున్న రెటర్స్ కు, సి సి టి ఎన్ ఎన్ రెటర్స్ కు డివీసీ సత్కారాధారణ ఆదర్శంలో సూతన చట్టాల అమల్లో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, సేకరించాల్సిన సాక్షులు తదితర అంశాల గురించి శనివారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎస్పీ టి.



శ్రీనివాస రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఎస్పీలకు, స్టేషన్ రెటర్స్ కు, సి సి టి ఎన్ ఎన్ రెటర్స్ కు జూలై 1 వ తేదీ కొత్త చట్టాలను అనుసరించి కేసులు నమోదు చేయడం, సాక్షులను సేకరించడం, కోర్టులలో చార్జీ షీట్ వేసే క్రమంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై పలు సూచనలు చేశారు.

ల ద్వారా కేసులు నమోదు చేసే క్రమంలో, సాక్షులను సేకరించే క్రమంలో ఏలాంటి సందేహాలను ఉన్నతాధికారులను ఫోన్లో సంప్రదించి వారి సలహాలు, సూచనలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పక్కపట్టణం సాక్షులను సేకరించి, విచారణ చేపట్టి కోర్టులో చార్జీ షీట్ సబ్మిట్ చేయడం ద్వారానే నేరస్థులకు శిక్షలు పడే శాస్తాన్ని పెంచవచ్చు అని ఆ దిశగా కృషి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ ల పరిధిలో సుమ్మర్స్ ను ప్రాచుర్య గా సర్వే చేయాలని, ఎన్ బి డబ్బాలో ఎన్ వారంట్స్ సర్వే చేయాలని, ఎప్పుడైతే ఉంటున్న ఆయా కేసులకు సంబంధించిన CC (కోర్టు కేలందర్) నంబర్స్ పొందాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల, శాంతి నగర్ సిబి లు భీమ కుమార్, రత్నం, ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్ జంములపూ, అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ ల ఎస్పీ, వివిధ విభాగాల ఎస్పీ లు అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ ల రెటర్స్, సిసిఐఎన్ఎస్ రెటర్స్ పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదానికి గురైన మున్సిపల్ కార్మికుని పరామర్శించిన రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి

కుత్బుల్పూర్, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ స్టాఫ్ అండ్ బోల్ సోర్సింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏబియూసీ) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డి.రాములు, కోశాధికారి హరి నాథ్ రావు, మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీనివాసులులతో కలిసి ప్రమాదానికి గురైన కార్మికుడిని పరామర్శించారు. గాజులూరుపాఠం సర్కిల్ చింతల్ మెయిన్ రోడ్డు లో పారిశుధ్య కార్మికుడు శాంతారావు నిధులు నిర్వహిస్తుండగా నిర్ణయించిన పనిలో వచ్చిన కారు డ్రైవర్ యాక్సిడెంట్ చేయడం జరిగింది. తీవ్ర గాయాలతో ఈవెన్ల హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న కార్మికుని పరమర్శించడం జరిగింది. ప్రమాదానికి గురైన కార్మికునికి కారు డ్రైవర్ పై జిడిఎల్లో పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు పెడించడం జరిగింది. నైట్ వరకు అక్కడే ఉండి కారు డ్రైవర్ తో చర్చించి కార్మికుని కుటుంబానికి 80 వేల రూపాయలు అర్థిక సాయం చేయించడం జరిగింది. రోడ్డు లో పారిశుధ్య కార్మికుడు శాంతారావు ఈ కార్యక్రమంలో ఏబియూసీ నాయకులు స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రమాదానికి గురైన కార్మికుడిని పరామర్శించిన ఏబియూసీ నాయకులు జైపాల్ రెడ్డి



శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో విదేశీ కరెన్సీ స్వాధీనం...

67 లక్షల రూపాయల విలువైన అమెరికన్ కరెన్సీ లభ్యం

శంషాబాద్, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం):

శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుండి దుబాయ్ వెళ్తున్న ఓ ప్రయాణికుడి వద్ద డి.ఆర్.ఎ. అధికారులు పెద్ద మొత్తంలో విదేశీ కరెన్సీని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శనివారం ఉదయం హైదరాబాద్ నుండి దుబాయ్ వెళ్తున్న ప్రయాణికుడు అనుమానాస్పదంగా కనిపించడంతో అధికారులు అతన్ని లగేజీని చెక్ చేశారు. ప్రయాణికుడి ట్రావెలింగ్ బ్యాగ్ లో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన అరబ్ డాలర్లను గోప్యంగా దాచి ఉంచారు. నిందితుడి లగేజీని తనిఖీ చేసిన డి.ఆర్.ఎ. అధికారులు పెద్ద ఎత్తున విదేశీ కరెన్సీ లభించడంతో ఆశ్చర్యపోయారు. అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్న అమెరికన్ కరెన్సీ విలువ 67 లక్షల రూపాయలు ఉంటుందని తెలిపారు. నగదును స్వాధీనం చేసుకొని నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

శంషాబాద్ లో డి.ఎస్.ఆర్ స్పా ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్.

శంషాబాద్, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం):

ప్రజల ఆరోగ్య రక్షణలో భాగంగా శంషాబాద్ లో ఏర్పాటుచేసిన డి.ఎస్.ఆర్. స్పా కేంద్రాన్ని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ శనివారం ప్రారంభించారు. కేరళ రాష్ట్రానికి చెందిన ఆశ్రమ్ ఏర్పాటుచేసిన స్పా కేంద్రాన్ని స్థానిక మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాలను సుషు మహేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ బండి గోపాల్ యాదవ్ లతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. స్పా సెంటర్ వలన యువతకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని పని ఒత్తిడిలో ఉండే యువకులు స్పాకు వెళ్లడం వలన తమ ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించుకోగలుగుతారని అన్నారు. డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర



నాయకుడు గణేష్ గుప్తా డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు మురళి యాదవ్, కొనమోల శ్రీనివాస్, చేవెళ్ల ప్రసాద్, వై. కుమార్. పుష్పలత బుద్దిరెడ్డి, సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ సరికొండ కరుణాకర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, దమ్మాయిగూడ సంతోష్ రెడ్డి, సంజయ్ యాదవ్ గడ్డం శేఖర్ యాదవ్, ప్రపంచి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, తాజ్ బాబా, బొట్టిలి కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యులు సామాన్యులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

- నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కూచికుల్ రాజేష్ రెడ్డి

కొత్తకోట, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం):

కొత్తకోట వైద్యశాలలో సామాన్యుడికి వైద్యం అందని ద్రాక్షగా తయారైనది అందుకోసం వైద్యులు సామాన్యులకు మెరుగైన వైద్యం సామాజిక దృక్పథంతో అందించాలని నాగర్ కర్నూల్ ఎం.ఎల్.ఎ, తెలంగాణ డెంటల్ కౌన్సిల్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కూచికుల్ రాజేష్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం పానినీయం డెంటల్ కళాశాల కన్వెన్షన్ లో కొత్తకోట మండలం రామకృష్ణపురం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ ఎం. భీమ్ రెడ్డి మనమరాలు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ మూలమల్ల జయసింహారెడ్డి కూతురు మూలమల్ల అక్షర రెడ్డి ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డిని మార్కాదూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని వనతులు కలిపిస్తుంది అన్నారు.



ఎమ్మెల్యే రెడ్డితో అక్షరారెడ్డి

చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలేయాయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంతో మండిపడ్డ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ పార్టీని అభివృద్ధి చేసుకుందాం : రాష్ట్ర బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొంపల్లి అనంతరెడ్డి

మొయినాబాద్, జూన్ 29, (నమస్తే ఉదయం):

చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గెలుపొంది కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంతో మొయినాబాద్ మండల నాయకులు మండిపడ్డారు. డొంగ చాటున పార్టీ మారినందుకు నాయకుల ఆరోపణలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన కాలే యాదయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం పార్టీ నాయకులకు కార్య కర్తలకు తెలియకుండా సరైన పద్ధతి కాదని రాష్ట్ర డి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు కొంపల్లి అనంత రెడ్డి మండల నాయకులు శ్రీవారి యాదవ్, వెంకట్ రెడ్డిలు పేర్కొన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని అంజనా డేవి గార్డెన్ లో మండలంలోని బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా... వారు మాట్లాడుతూ ఎవరికి చెప్పకుండా బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ కంపానీ గెలిచారని ఒకసారి ఆలోచించుకోవాలని పేర్కొన్నారు.



వరకు ఆ పార్టీ అధ్యక్షులను కార్యవర్గ సభ్యులను ఎన్నుకోవడం దుకు సన్నాహ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు అదేవిధంగా సమావేశం సుంచే చేరుగా మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రా రెడ్డి ఫోన్లో మాట్లాడి చేవెళ్ల నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి సన్నాహ కృషి చేసేందుకు మాట్లాడారు పార్టీలు మారడం వ్యక్తిగత విషయాలు ఉన్నప్పటికీ నాయకులు కార్య కర్తలు గెలిపించిన వారిని పార్టీలు మారితే నమ్మబోరని అన్నారు అప్పట్లో కెసిఆర్ సమ్మి రెండుసార్లు డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీని గెలిపించు

కున్నారని గర్హి చేశారు. అది మర్చిపోవడం అవివేకమేనని అన్నారు ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు మొర శ్రీనివాస్, వెంకట్ రెడ్డి, సుధాకర్ యాదవ్, తిరుపతిరెడ్డి సరసింహ గౌడ్ ప్రవీణ్ గౌడ్, నాగరాజు, రామ్ చందర్ ముదిరాజ్, లక్ష్మయ్య యాదవ్, సత్తిరెడ్డి, గణేష్ రెడ్డి, చింతకింది ప్రవీణ్ రెడ్డి, కృష్ణమూచారి, తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎ.ప్రభాకర్ రెడ్డి దంపతులను సన్మానిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ లెడ్జిస్ బిస్సు డిపో మేనేజర్ ఎం. శ్రీనాథ్, ఏపీ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, తోటి ఉద్యోగులు

రాజేంద్రనగర్ ఆర్టిసి బస్ డిపోలో ఆరుగురు ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం): ఆర్టిసి కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు, రాజేంద్రనగర్ ఆర్టిసి డిపోలో టీబి-3 గా పనిచేస్తున్న ఎద్దుల ప్రభాకర్ రెడ్డి తో పాటు మరో ఐదుగురు ఉద్యోగులు శనివారం ఉద్యోగ విరమణ చేశారు.



ఉద్యోగ విరమణ చేసిన ఏపీ రెడ్డిని కారులో ఉర్రగింపుతో వీడ్కోలు పలుకుతున్న ఉద్యోగులు

ఎ.పి.రెడ్డి: మామూలు దశాబ్దాల పాటు రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ లో కార్మిక నాయకునిగా, కార్మికుల పక్షాన నిలిచి తెలంగాణ మజ్దూర్ యూనియన్ లో అనేక హోదాలో రీజినల్, జోనల్, రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా పనిచేసి రాజేంద్రనగర్ ఆర్టిసి బస్ డిపో లో టీబి-3 గా పనిచేస్తున్న ఎద్దుల ప్రభాకర్ రెడ్డి శనివారం పదవీ విరమణ చేశారు. ఎద్దుల ప్రభాకర్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్ డిపో కార్మికులు ఘనంగా వీడ్కోలు పలుకుతు అభినందన సభ ఏర్పాటు చేశారు. ఏపీ రెడ్డి దంప తులను ఘనంగా పూలమాలలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కార్మిక నాయకులు మాట్లాడుతూ డిపో కార్మికుల హక్కుల కోసం ఏపీ రెడ్డి చేసిన పోరాటాన్ని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ శ్రీనాథ్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ సుశీల, డిపో కార్మిక నాయకులు అంజయ్య, సి.

అనంతయ్య, రామకృష్ణ, ఎస్ ఆర్ రెడ్డితోపాటు కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. మరో ఐదుగురు ఉద్యోగులు : డిపోలో కంట్రోలర్ గా పనిచేస్తున్న బి.గోపవర్ణ రెడ్డి, డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్న బి.వెంకటేశ్వర్లు, కండక్టర్ లుగా పనిచేస్తున్న కె.ఎం.ఎస్. కుమార్, శివానంద్, యాదయ్య దంపతులను సైతం డిపో మేనేజర్ ఎం.శ్రీనాథ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు.

ఏడిఈ మధుసూదన్ రావు పదవీ విరమణ సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానం

మెహదీపట్నం, జూన్ 29(నమస్తే ఉదయం):

రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో అసిస్టెంట్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ (లైట్) గా పనిచేసే పదవీ విరమణ చేసిన బి మధుసూదన్ రావు ను శనివారం అధికారులు, ఉద్యోగులు ఘనంగా సన్మానించారు. శనివారం నానల్ నగర్ చౌరస్తాలో గల విద్యుత్ కార్యాలయంలో మధుసూదన్ రావు పదవీ విరమణ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ఎస్ ఈ లు ఎల్ గోపయ్య, పి వెంకన్నలు మాట్లాడుతూ... మధుసూదన్ రావు ఉద్యోగ సర్వీస్ లో అంకితభావంతో పని చేశారని కొనియాడారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్, సైబెల్ సీటీ సర్కిల్ వీర స్వామి, రవికుమార్, డివిజనల్ ఇంజనీర్లు పి రాజారాంరెడ్డి, యాదయ్య, దామోదర్ రావు, రామచంద్రయ్య, అశోక్ రెడ్డి ఆఫీసర్లు హరీష్ చంద్రశేఖర్, రవీందర్, మురళి గౌడ్ లతోపాటు ఉద్యోగులు ఘనంగా సన్మానించారు.



పదవీ విరమణ చేసిన ఏడిఈ మధుసూదన్ రావుల సన్మానిస్తున్న ఎస్ ఈలు ఎల్.గోపయ్య, పి.వెంకన్నలు